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Елизавета Михайлюк

28 августа 1980, 11:00

Верхняя Салда, Свердловская область
Вы живете VI жизнь. В прошлой жизни вы были женщиной и занимались оккультными науками. В этой жизни идет проекция на межличностные отношения и проработку вашей кармической задачи. Вы жили в 17 веке. Были достаточно властным, хитрым, неуправляемым человеком. Любили унижать людей, растаптывать их. Имели склонность к убийству. У вас очень много энергии, которая способна разрушить все на своем пути. В этой жизни от этого страдаете прежде всего вы, т.к. не можете наладить хороший контакт с окружающими и, тем самым, вредите себе. С прошлой жизни вы несете негатив, связанный со сферой оккультики. В этой жизни вам необходимо научиться не использовать энергию, связанную со смертью, разрушением, болью, страданием, т.к. использование данной энергии уводит вас от выполнения кармической задачи.


В прошлой жизни у вас было достаточно высокое положение. Вы высоко стояли по карьерной лестнице. Пользовались безграничной любовью и властью. Любили играть на публику. 

Ваша КАРМИЧЕСКАЯ задача – в  этом воплощении вам необходимо все усилия направить на создание семьи, уютного жилища. Если не будет данной проработки, то возможны заболевания, связанные с сердечно-сосудистой системой и болезнями ног. Вам необходимо находиться в более тесном контакте с вашими родителями. Быть для них опорой и поддержкой. 

При создании собственной семьи вам придется преодолевать соблазн свободных отношений. Вы считаете, что семья – это 2 человека, существующих на одной территории и поддерживающих одинакового взгляда на жизнь. Все не так просто. Вам необходимо создать семью, в которой вы бы чувствовали себя свободно, но при этом не стесняли бы своего партнера. Здесь необходимо иметь так же взаимное уважение и не быть в доме хозяином, а действовать на паритетных началах. Только при достижении гармонии в отношениях возможна проработка кармической задачи. 


Для проработки кармы у вас есть достаточно много предпосылок, однако, негативная карма, наработанная в прошлой жизни, не дает вам наладить хорошие отношения в семье. Здесь необходимо постоянно контролировать свои эмоции и не сливать отрицательную энергию на партнера. От этого хуже становится только вам. 


 Проработка кармической задачи позволит вам обойти многие критические ситуации, смягчить удары судьбы, наработать положительный опыт для будущего перевоплощения.



