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Спокойный характер, немного ветреный, доверчивый. Присущи нерешительность, некоторая леность. Детство и домашняя жизнь связаны с изрядной неразберихой или людьми с необычайно развитым воображением, вдохновением или фантазией. Трудно реалистично, ясно увидеть свое детство и взаимоотношения с родителями. Может искать идеальную, полную любовь, домашнюю обстановку, которую ей мечталось иметь, или она верит, что имели в детстве. 

Отец не фигурирует в раннем детстве, в результате чего впоследствии может развиться боязнь завязывания длительных и доверительных отношений и страх быть отвергнутым. Много требуют, но и много получают. Жизнь для них - это борьба. Возможна жестокость. 

Жаждет сильных ощущений и интересуетесь сторонами жизни, которые необычны, непонятны или запретны. Может скрывать свои интересы или склонности ото всех, за исключением самых близких людей. Редко бывает удовлетворена собой или своей жизнью и внутренне постоянно стремится все дальше или все глубже. Сильно интересуется общественной жизнью и ролью, которую играют деньги и экономика.

Преувеличенное мнение о себе, желание многого достичь без дисциплинированности и размышлений. Все это ведет к разочарованию при попытке расширить сферу влияния. Защитная реакция - ярко выраженный эгоизм. Надо учиться терпению, набираться опыта и дисциплины; это потребует времени, но принесет успех. Надо остерегаться неумного оптимизма, необдуманных поступков, развивать свою личность. Щедра без разбора, но часто с задней мыслью. Для нее опасны непоседливость и любовь к переменам.

Оригинальны, но идеи обычно неосуществимы, или не хватает опыта, терпения, дисциплины. Гармония создания и потенциала сил, с наследственностью и привычками, хорошие жизненные силы, здоровье, сопротивляемость, восстанавливаемость. Равновесие мужских и женских составных частей. Притягивают противоположный пол. 

Настроение и реакция зависят от подсознания и раннего опыта. Интерес к интуитивным переживаниям, застенчивость и чрезмерная чувствительность. Гипноз опасен.

Собственные чувства и эмоции - в какой-то степени загадка для ее самой, часто трудно поделиться с другими тем, что она чувствует.

Миролюбие, стремление к согласию, к гармонизации личной жизни. Однако в плане отношения к людям чувствительность остается довольно холодной, и ее зачастую трудно пробудить. Она ищет совершенства в равновесии. 

Хорошая память и понимание процессов в подсознании. Живое воображение, богатая эмоциональность. Умение входить в положение других. Женственность в облике и поведении. Полное, круглое, живое лицо. Легко впечатляется, ее все трогает и все касается. Ранние детские впечатления очень влияют на дальнейшее развитие личности. 

Все принимает на свой счет, что приводит к эмоциональным взрывам..

Гармоничность, услужливость, любезность. Развивает женские качества: красоту, нежность выражения и склонностей, сочувствие, чуткость. Ее присутствие действует успокоительно. Как правило - художественные способности, хорошие кулинарные способности, украшение дома и уход за собой. Голос любезный, мелодичный.

Большая зависимость от рационального мышления и недоверие к собственной, достаточно развитой интуиции. Сильная впечатлительность и податливость внешней эмоциональной атаке. Необходимо прислушиваться к внутреннему голосу и не давать воли сарказму.

Интерес к общественным деньгам, налогам, страховкам, наследствам, работа в этой области. Склонность к пустяковым секретам, особенно в отношении информации, которая кажется им важной. Любят загадки, интриги, читать или писать детективы. Не забывают обид.

.   Медлительный, практичный, основательный ум; стремление все проверять. Суждения реалистичны, конкретны, опираются на опыт. Знания усваиваются медленно, но прочно: хорошая память на факты. Здравомыслие; суждения уверенные и хорошо обдуманные. Критический ум не выражен. Главное качество - решительность. Говорит то, что думает. 

Любовь к философии, религии, искусству, часто длительные увеселительные поездки. Нарциссизм. Большое обаяние. Легкость в выражении чувств, умение соблазнять словами.

Интерес к поездкам, спорту на свежем воздухе, философии, социальным, религиозным, воспитательным проблемам.  Активность сдерживается чувственностью. Сила инерции, злопамятность. Ребяческая вспыльчивость, вспышки гнева, которые трудно объяснить, потому что они не совпадают по времени с тем, что было их причиной, а причины эти глубоко личные и субъективные. Агрессивность или авторитет в семейном кругу.

У нее много друзей, щедрых и готовых помочь. Сопутствует удача в работе с коллективами, организациями - теми, кто разделяет ее идеалы. Достигнете большего, если объединит свои усилия с другими - в клубах, общественных организациях или объединениях. Социальные усовершенствования или помощь своему окружению очень важны для нее. Получает удовлетворение от строгого соблюдения правил, порядка, моральных кодексов. Склонность раздавать советы, воздействовать на чужое сознание. Самоутверждение через соблюдение принципов. Интерес к религии, философии, высшему образованию. Религиозные системы оцениваются исходя из их практической ценности и значения для общества, особенно с летами. Стремится к высшему образованию, что ведет к уважению и профессиональному успеху. Хочет добиться личного признания благодаря достижениям в области воспитания, философии и религии. 

Наиболее подверженные заболеваниям органы: мочеполовая система (часты воспалительные процессы), желудочно-кишечный тракт, возможна язва. Уязвимы легкие – если сменить климат (воздух должен быть теплым и влажным), проблемы решатся. Опасны косметологические операции. Лучше проводить коррекцию внешности с помощью терапевтического лечения. 

Мама должна быть очень аккуратна при применении метода «кнута и пряника». Нельзя физически наказывать ребенка – психологическая травма на всю жизнь. 

Склонность к гуманитарным наукам. Профессионалом может быть во всем, что связано с уютом. Сфера деятельности – услуги, связанные с искусством, красотой, чувствительностью, уютом, заботой. Возможна профессия воспитателя, преподавателя, учителя, религиозного деятеля, юриста.

Возможны 3 брака, один из которых неудачный. Есть проблема с зачатием и воспитанием ребенка. Детей – 2.



