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Борис: 


Вы тихий и спокойный человек. Вам требуется время, чтобы понять и принять новое, однако, когда вы чему-то научитесь, то редко забываете. Вы часто можете предаваться чрезмерным физическим удовольствиям или наслаждению материальными вещами и стать ленивым и инертным человеком. Вы все время ищите жизненную ценность, и, в конце концов, вы познаете ее и будете непоколебимо ей следовать. Вас привлекают драгоценные украшения, красивые наряды. У вас имеется склонность к полноте, с которой вы регулярно боретесь. Лишний вес в вашем случае является проекцией вашей пассивной жизни и пристрастием к вкусной пище.


Отношение к семье, семейным ценностям у вас традиционное, вы очень привязаны к семье, хотя не всегда признают это. Вам необходимо постоянно доказывать, что семья для вас – это величайшая ценность. Вам нравится уютное жилье, хотя вы можете и жить в спартанских условиях, предпочитаете домашнюю еду, но всеядны. Вы не можете обходиться без своих домочадцев, вам постоянно требуется признание с их стороны. Очень много усилий прикладываете к тому, чтобы построить свой дом, обзавестись «тихой гаванью», вам нравится заниматься домашним хозяйством.


С детьми у вас очень хорошие взаимоотношения, вы души в них не чаете, очень много сил прикладываете к их воспитанию. Дети для вас – это ваша гордость, ценность. Вы хороший отец, хотя ваше участие в их жизни не всегда является ярким, вы все-таки играете большую роль в их жизни. Вы получаете удовлетворение от отдыха, связанного с путешествиями, поездками, походами в кино, театры, посещением организованных мероприятий, вам нравится быть в центре общественной жизни. Часто проводите время в свое удовольствие, можете полежать на диване, почитать книжку, посмотреть телевизор. Вам нравится выполнять работу, связанную с земледелием, садово-огородные работы. 


Отношение с брачными партнерами у вас выстраиваются по принципу «кнута и пряника». Вы неосознанно, подсознательно выбираете себе в супруги партнершу, которая сильнее вас по характеру, по энергетике. При этом, вы полностью подчиняетесь его воле, отдаете бразды правления в семье своей второй половине, при этом ваша роль остается в семейных отношениях второстепенной. Вы часто страдаете от того, что партнер вас угнетает, умаляет ваши достоинства, т.к. вы не способны вести активную жизнь, любите размеренность и не принимаете активное участие в общественной жизни. Нина дана вам для того, чтобы вы могли понять, что семья в вашей жизни  не главное, что партнер вам нужен лишь для воспитания детей, при этом выполнение миссии  по семье у вас заканчивается. В дальнейшем отношения должны перейти на другой качественный уровень  - соседские взаимоотношения, с тем, что вы принимаете на себя роль лидера, главы семьи, т.к. уже давно выполнили план «дерево, сын, дом».

Нина:


Вы беззаботны, дружелюбны и оптимистичны, в ранней молодости проявляете очень много беспокойства. Но, поскольку вы идеалистка и обладаете развитой интуицией, то в более позднем возрасте вас интересует духовность. Поэтому в старшем возрасте Вы щедрый и храбрый человек, много разговариваете, легко возбуждаетесь, ваш смех привлекает внимание окружающих, т.е., это все говорит о том, что вы редко остаетесь незамеченной в толпе. Вы обладаете притягательной внешностью, красивы, эрудированны, умны, талантливы.


Отношение к семье у вас глубоко-подсознательное. С одной стороны вы всем своим поведением показываете, что не привязаны к семье, с другой стороны, без поддержки домочадцев вам сложно реализовать свое я, сложно показать людям, кто вы есть на самом деле. Вы утверждаетесь в жизни за счет семьи, за счет своих близких. У вас жесткий характер, вы не любите заниматься домашней работой, вам не особо нравится готовить. Домашняя обстановка не располагает к уюту. Вам нравится состояние одиночества и интерьер темных цветов. Ваше жилье может быть похоже на нору, в которой чуть влажно, но тепло и комфортно. Вам совершенно не заботит убранство вашего жилья, вы не выказываете стремления приобретать что-то в дом. В то же время, часто многие вещи делаете на показ, с тем, чтобы было не хуже, чем у других. 

Отношения с детьми выстраиваются по принципу: «Чем строже, тем лучше». С одной стороны вы понимаете, что дети нуждаются в теплоте, заботе, ласки, а с другой стороны вы не поощряете разные вольности и держите детей в «ежовых рукавицах». При этом принимаете активное участие в их жизни, много времени им уделяете. Нацелены на то, что ваши дети – продолжение ваших традиций, дел, вас самой. Для получения удовольствия  от отдыха вам подойдет тихий, спокойный размеренный отдых, чтение книг. Вам нравится посещать театр, выставки, любите делать покупки. Вы очень много времени и внимания уделяете своим друзьям, подругам, которые несут в вашу жизнь много разочарований. Их влияние на вас достаточно большое, но носит разрушительный характер. Вы пытаетесь угодить им, при этом теряете собственное лицо. Вам нужно соблюдать осторожность с друзьями, подругами. На вас крайне негативно сказываются какие-либо совместные занятия, мероприятия в одном кружке, обществе. 



Отношения с партнером выстраиваются по принципу свободных отношений. Вы стремитесь быть лидером с партнерских отношениях, при этом предоставляете практически полную свободу на словах своему партнеру, а на деле – ведете за собой. Борис Вам дан для того, что бы Вы смогли оценить всю прелесть ваших способностей вести светскую жизнь, заниматься собой, а не какими-то проблемами, далекими от Вас. Вам необходимо все-таки быть более внимательной к жизни и понять, что нельзя выкинуть из полноценной жизни ее половину, даже ту, которая заставляет Вас спуститься с небес на землю. Ведь без полноценной поддержки вашей семьи вы не смогли бы достигнуть тех высот и положения, которое имеете.


Ваши семейные отношения можно назвать эмансипированной семьей, где главой семьи выступает женщина. Характерные черты вашей семьи: женщина зарабатывает деньги на содержание семьи, на необходимы покупки, траты. Мало времени проводит в кругу семьи, вечно занята на работе, на переговорах, мало занимается воспитанием детей, рано выходит из декретного отпуска. Муж играет роль домохозяина, ведет домашнее хозяйство, занимается воспитанием детей, заботиться о жене, о ее здоровье, решает бытовые проблемы. Как правило, в такой семье 1 ребенок, для которого папа – это все. Мама ребенком воспринимается хорошо, но тем не менее ребенок может страдать от недостатка материнского внимания и ласки. Папа старается урегулировать конфликты между матерью и ребенком. Ребенок сильно привязан к папе, в то же время он рано понимает, что деньги многое решают в этой жизни. Опасность брака заключается в неправильном воспитании ребенка. Брак прочный, пока оба партнера принимают и понимают важность и необходимость совместного существования. 

В ваших отношениях нет конкретики, нет логических совместных действий, вы как лебедь и рак. Один тянет повозку в небо, другой в воду. Не можете часто  найти компромисс по решению какой-либо проблемы, пытаетесь из любой бытовой мелочи раздуть огромный скандал. Конфликтные ситуации возникают на ровном месте, часто необоснованные притязания в отношении Нины к Борису. Проблема заключается в том, что Нина пытается выплеснуть недовольство собственной жизнью на партнера, пытается переложить свою ответственность за собственную жизнь на его плечи. При получении отпора от супруга Нина разочаровывается в отношениях. Проблема данного союза заключается, что люди не могут жить друг без друга врозь, но и вместе им плохо, т.к. нет общих интересов, точек соприкосновения.

На данный момент в ваших взаимоотношениях царит хаос, в прочем, как и большинство времени Вашей семейной жизни, но на данный момент этот хаос, неприятие друг друга стало острее из-за того, что ребенок, который вас связывал, стал жить самостоятельной жизнью. Вам не хватает переосмысления ваших дальнейших партнерских отношений, переориентации ценностей. Вам нужно выбрать совместную цель и стремиться к ней. При этом ваши взаимоотношения начнут восстанавливаться. Брак, несмотря на все разногласия, не разрывается, вы в любом случае будете жить вместе, т.к. развода не просматривается по судьбе, но то, как вы будете жить, будет зависеть от ваших дипломатических качеств и умения находить компромиссы. На данный момент все разногласия вы можете урегулировать, если займетесь совместным накоплением для приобретения дорогостоящей вещи, вложения денег для ваших детей.
Кризисные периоды в Вашей паре:

2012 год – вероятность конфликта из-за желания Нины получить свободу и пожить «для себя». Рекомендация: обратиться к семейному психологу.

2016 год – материальные трудности в семье могут привести Ваши отношения к «холодной войне». Регулярный обмен информацией о текущих делах и обсуждение вопросов разрешения проблемы, а также совместные действия, направленные на улучшение материального состояния, позволят разрядить обстановку и сохранить мир в Вашей семье.


