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Полина Белая
7 марта 1978, 23.45, 

Серов, Свердловская обл.

Вы имеете прочный устойчивый характер, с мало меняющимися чертами. Для вас характерна страстная вовлеченность в окружающий мир, бурная реакция на препятствия, очень пристрастное отношение к внешнему и внутреннему миру. Обычно преувеличиваете негативные стороны жизни, но именно этим себя мотивируете. Интересующую проблему исследуете досконально. Вы очень недоверчивы. С радостью беретесь за все новое, необычное, но часто не доводите начатое до конца, т.к. не видите цели. Окружающие люди ценят вас, как преданного друга, готового в любую минуту прийти на помощь. Вы имеете очень большой круг друзей, знакомых, вам некомфортно, когда вам не с кем поговорить «ни о чем», просто поделиться своими переживаниями, эмоциями. С другой стороны, вы очень скрытный человек, переживающий многие проблемы внутри себя. Вы готовы поделиться с миром своими переживаниями, но, как правило, вас никто не слышит. Именно поэтому вы начинаете замыкаться в себе. Изначально в вас очень сильно выражено женское начало, вы очень терпеливый человек, ранимый и чуткий. Но окружающие, как правило, не замечают этого. В виду того, что у вас не хватает Янской энергии (мужской), вы не можете дать отпор обидчикам, вынуждены копить обиды. Но, когда чаша вашего терпения переполняется, вы взрываетесь, подобно атомной бомбе, не оставляя за собой мостов. Чтобы избежать разрушительных вспышек, постарайтесь компенсировать янскую энергию энергетическими практиками. Тогда вам станет комфортнее жить, вы не будете копить обиды и действовать разрушающе, прежде всего, на себя саму.

У вас очень хороший материальный потенциал, есть возможность достижения большого богатства. С самого рождения вы имеете практически все, что пожелаете, но не умеете этими благами распоряжаться. Вы не умеете копить деньги, не умеете с ними обращаться. Любые материальные ценности, попав к вам в руки, тут же растворяются. В то же время, вы обладаете огромной способностью к регенерации материальных ресурсов. Если есть необходимость, вы можете в короткие сроки получить крупную сумму денег (в т.ч. выигрыши в лотерею, получение в долг, получение безвозмездно суммы от ваших поклонников). Ваши доходы связаны с вашими хобби, с домом, с вашим потенциалом видеть чужие проблемы. Получение денег так же идет от ваших партнеров по браку, от спонсоров, от наследства. Вы можете получать деньги, занимаясь следующими работами: психология, педагогика, туризм, музыка, пение, работа на предприятии, связанном с водой (бассейн, сауна, алкогольный магазин, предприятие по продаже воды). Также доход идет от посреднической деятельности (можете продать все, что угодно, если у вас на то будет необходимость). Ваш доход будет увеличиваться также с продвижением по карьерной лестнице. Т.е., при получении определенного социального статуса, вы будете получать деньги уже только за статус, а не за свою работу, поэтому, благоприятна работа гос. Служащего.

Отношения с близким окружением, родственниками, нельзя назвать хорошими. Вы чувствуете постоянное давление с их стороны (психологическое). Вы вынуждены доказывать им, что вы тоже что-то стоите, что-то умеете. Поэтому в отношениях просматривается холодность. Несмотря на это, вы очень с  ними близки по духу, вам нравится их спонтанность. Вы готовы поддержать любые их начинания, не ожидая ничего взамен. Вам необходимо избавится от чувства соперничества и детской ревности, чтобы почувствовать себя полноценным человеком, который может все, если захочет. Вы уже взрослый человек, поэтому детские обиды в вашем нынешнем положении не уместны. Вам сложно работать с поступающей информацией. Любая информация, которая к вам поступает, требует проверки, хотя вы доверяете источнику информации. Часто из-за авторитета дающего информацию, попадаете в нелепые ситуации. Вам опасно управлять автомобилями, но еще большая опасность идет, если вы находитесь в машине, которой управляет другой человек. Вам стоит полагаться в этом вопросе на себя и соблюдать максимальную бдительность на дороге. Вам нужно доверять своей интуиции. 

Вам очень некомфортно в том месте, где вы живете. Вы склонны постоянно менять ваше место жительства, делать различную перестановку дома. Вам нужно видеть дома постоянную динамику, изменения. Если вам этого не дают домочадцы (каждый день что-то новое), то вы начинаете провоцировать скандалы, неприятные ситуации. Вы очень цените теплоту домашнего очага, вам комфортно и хорошо в вашем доме, но вы долгое время будете жить вместе с родителями, т.к. часто нуждаетесь в их помощи, совете. С другой стороны, вам хочется жить одной, в одиночестве, проводить много времени в размышлениях о бренности бытия, но обстоятельства и ваши домочадцы не дают вам такой возможности. На этом фоне идут скандалы в доме. Свое жилье идет от наследства, того, что достается от родителей, супруга по браку. В доме по странным причинам могут происходить замыкания, перегорание электроприборов (особенно, когда вы не в духе). Чтобы не наносить вред жилью, где вы проживаете, соблюдайте максимум предосторожностей: держите электроприборы выключенными, не пользуйтесь электроприборами в дурном расположении духа, следите за исправностью электропроводки. Вам необходимо постоянно проветривать помещение, в котором вы живете. Свежий воздух позволит вам нормализовать эмоциональный фон. Благоприятна аромотерапия, благовония. 

У вас идет рождение 2-х детей. Рождение 3-го ребенка под вопросом, т.к. только вы будете принимать решение о рождении еще одного ребенка. Вы очень заботливая мама. Вы готовы отдать своему ребенку все, что у вас есть, готовы не доедать, но при этом отдавать ребенку самое лучшее. У вас очень красивые дети. Вы склоны к деспотии в вопросах воспитания детей, постоянно впадаете в крайности: то безмерная опека, то наказания за малейшую провинность. Вам нельзя жить жизнью детей. Только своей, чтобы дети в итоге не отказались от вас. Не нужно заменять собой детям всю жизнь и требовать от них невозможного. У вас интуитивная связь с вашими детьми. Вы всегда будете знать, что происходит в жизни ваших детей.

Восполнение энергии у вас идет по воде, что усиливает и без того большой перевес Инь и Ян. Вам не рекомендуются водные процедуры: бассейн, баня, сауна, ванна. С водой вам стоит работать по минимуму: например, душ, который снимает напряжение и усталость не более 15 минут за раз, можно делать несколько подходов. Это вместо лежание в ванне по 1 часу. Вам необходимо постоянно дома жечь свечи (ароматические, простые), желательно иметь камин или печь, чтобы добавлять Янской энергии. Нельзя много есть холодной и жидкой пищи. Обязательно нужны горячие напитки. Крайне противопоказан алкоголь (можно глинтвейн, абсент и другие «горячие напитки»). Не желательно пить  холодное молоко, кефир. В пищу употреблять больше пряностей, специй. У вас также имеется дисбаланс по стихии воздуха. Вы имеете огромный потенциал, но не имеете возможности высказаться. Вас никто не слушает, хотя вам есть, что сказать. Нормализовать дисбаланс можно апосредованным общением (через интернет, ведение дневника, написание романа, книги, просто вести записи, разговаривать с самой собой нежелательно в слух). Также добавить: постоянный свежий воздух, ароматерапию, болтание по телефону «ни о чем» часами. Также может компенсировать недостаток «воздуха» работа, связанная с частыми поездками, передвижениями (вам это надо, но вы не знаете, как это реализовать, энергия не находит выхода, приводит к разрушению легкие, почки, мочеполовую систему и ноги, провоцирует опасные для жизни ситуации).


Вы получаете удовлетворение от работы, связанной с быстротой реакции, частыми передвижениями, но в то же время, чтобы эта работа была комфортной, как будто вы работаете дома. Вы можете работать, имея дома офис, оборудовав машину для работы, как передвижной дом. Приносит удовольствие работа с иностранными партнерами, с духовными лицами, с ВУЗами, с другими культурами. Вы очень быстро устаете от любой работы. Силы восстанавливаете дома, поэтому для полноценной работы вам необходим домашний комфорт и уют на рабочем месте. Если нет такой возможности, держите рядом небольшую подушку, любимую кружку для чая, походный набор необходимых мелочей.


В вопросах брака вы очень разборчивы. Вы нуждаетесь в партнере, который бы твердо стоял на ногах, был материально обеспечен, но в то же время, чтобы между вами была любовь. На одних чувствах, тем не менее, вы не готовы построить брак, но можете какое-то время состоять с человеком в гражданском браке (вместе жить). У вас возможно до 3-х браков (2 официальных). Большая вероятность официального брака в 2012 году. 


Опасные и критические периоды в вашей жизни: 33 года, 35 лет, 38 лет, 41-43 года, 50-51 год, 57-60 лет. Вам необходимо опасаться автомобильных аварий, различных травм при падении с воздуха (со стула спрыгнула – повредила лодыжку), опасности от электричества, опасности от переломов (особенно ног). 


У вас хорошие возможности для частых поездок за границу. Вас интересуют другие культуры, другие традиции. Вам легко дается изучение иностранных языков. Полученное образование может помочь в работе, но будет с ней мало связано. У вас есть возможность выйти замуж за человека другой нации, другой культуры.


Ваш карьерный рост не связан с образованием, наоборот, карьера связана с желанием получать много денег – и только. Вам плевать на мнение окружающих, на то, какой у вас социальный статус, но перспектива получения больших денег может толкнуть на достижение высокого социального статуса. Соц. Статус связан с иностранцами, с другими культурами, с ВУЗами, общественной деятельностью, государственной службой.


Вам необходимо расширять свой круг знакомств, это поможет вам научиться у них практичности, слаженности действий, прагматичности, расчетливости, усердию. Ваш круг друзей и знакомых будет постоянно меняться. Рядом с вами на протяжении жизни будет 2-3 близких друга, которые не мешают вам жить. Вам необходимо научиться действовать спонтанно, решительно, даже, если у вас нет плана.


У вас нет негатива. Весь негатив, который есть в вашей жизни – ваши проекции и ваши страхи, которые на данный момент находят выход в пагубном пристрастии. У вас очень высокие экстрасенсорные способности, хорошая интуиция, вы видите вещие сны, часто впадаете в измененное состояние сознания (как правило, это не контролируется). Ваши иллюзии и страхи, в которых вы живете, так или иначе приводят вас к тому, что вы вынуждены выходить из состояния измененного сознания, чтобы направить свою жизнь в нужное вам русло. Состояние анабиоза может длится годами, но вы будете из него выходить сами (посторонние не помогут) тогда, когда будете чувствовать приближающуюся опасность и необходимость действовать. Необходимо укреплять Ян-энергию, чтобы контролировать «провалы» в трансовое состояние. Благоприятны медитации, трансовые практики, развитие ясновидения. Стоит рассмотреть буддийскую традицию для вероисповедания. 


При рождении вам дано 2 очень сильных Ангела-хранителя, с которыми у вас имеется постоянная связь. Вас предупреждают о различных опасностях. 


Ваша кармическая задача – дружеское окружение, брачные партнеры, сохранение дружеских отношений с вашими «бывшими», расширение круга друзей, знакомых, расширение контактов, возможность перемен, которые дают новые пути для развития личности. Вам нельзя зацикливаться на детях и их потребностях, иначе вы рискуете вырастить эгоистов, которые не умеют отдавать. 


Ваши слабые и поврежденные органы: голова (сотрясения, слабые сосуды, частые головные боли), желудок, сердечно-сосудистая система, гинекологические заболевания, почки, нарушение гормонального фона, ноги (варикоз, переломы). 



