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    Эзотерический центр «Ворожея»
Консультация астрологов. Индивидуальные гороскопы. Обучение.

Консультация
Мое имя Андрей, я родился 5 июня 1980 года в г. Москва в 23.15, проживаю на данный момент там же. Мой вопрос касается работы. Меня интересует, когда я сменю место работы, стоит ли мне ее менять? Менять ли мне сферу деятельности или заниматься тем, чем занимаюсь сейчас (бухгалтер-экономист)?

Добрый день, Андрей.

Чтобы работа приносила Вам удовольствие, она должна носить непостоянный характер (фриланс, например, командировки), при этом, Ваша работа должна быть сопряжена с постоянными переменами, передвижениями, получением и передачей информации. Должность бухгалтера-экономиста Вас не удовлетворяет, прежде всего, потому что Вам приходится работать стационарно в офисе и в коллективе. Работать в одном помещении с другими людьми для Вас некомфортно. Вы начинаете быстро уставать, и Ваша производительность значительно падает. Из-за того, что Вы очень ответственный человек, и привыкли соблюдать все нормы и правила, Вам сложно смериться с таким положением вещей. Именно поэтому Вы можете ощущать неудовлетворение от работы, нежелание ходить на работу, нелюбовь к выбранной специальности.

Если рассматривать ситуацию по смене места работы, то в ближайшие 2-3 месяца (январь-февраль 2012 года) вам представится возможность перейти на новое место работы, но при этом Вам надо понимать, что Вы будете заниматься тем же, чем на текущем месте работы, только в немного лучших условиях. Учитывая, что у Вас идет период, связанный со сложностями в получении денежных средств, Вам необходимо также понимать, что рассчитывать на бОльшую заработную плату не стоит, даже. Если Вам ее будут обещать. Ваши доходы начнут расти лишь осенью 2012 года, а до того времени – уровень заработков останется прежним. Учитывая эти моменты, смена работы в начале 2012 года не принесет желаемого результата.

Если говорить о смене вида деятельности, то Вам стоит рассмотреть те специальности, которые связаны с продвижением, продажей товаров, в состав которых входит металл, с проведением работ, связанных с металлическими предметами (вариантов масса на данный промежуток времени, поэтому, описывать все варианты не буду в виду нецелесообразности). Например, это может быть должность менеджера по продаже металла, любые сварочные работы, любые работы, связанные с автомобилями (ремонт, жестянка и проч.), продажа автомобилей, запчастей к ним.  Чем дольше Вы будете работать в одной профессии, тем проще Вам будет в дальнейшем зарабатывать деньги, так как Ваша популярность в профессиональных кругах будет давать Вам возможность брать за свою работу большую плату, чем у конкурентов. Для Вас было бы идеальным собственное дело с производством. Оно приносило бы Вам удовольствие, нужный объем работ, было бы комфортным по условиям работы именно для Вас. При этом, Вам лучше набирать сотрудников по договору подряда, а не брать их на постоянную работу (чтобы не было большой ответственности, которая может Вас угнетать).

В течение2012 года у Вас будет несколько моментов, когда Вы сможете сменить не только место работы, но и специализацию. Примечательны в этом отношении январь-февраль, июнь, август и март 2013 года (в марте 2013 года Вы можете решиться на то, чтобы открыть свое дело с партнером, при этом подталкивать к этому решению Вас будет партнер по будущему бизнесу). Вам стоит прислушиваться к тем советам, рекомендациям, которые будут давать Вам те люди, с которыми Вы хорошо общаетесь. Именно с их подачи Вы сможете «нащупать» Ваше направление деятельности и на будущие 30 лет обеспечить себя любимой работой.
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