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Сергей

20 июля 1983 года, 18.00, г. Москва
Общие тенденции года:

2016 год обещает быть для Вас непростым. Во-первых, в психологическом ключе. Вы можете испытывать частые перепады в настроении, можете чаще замыкаться в себе и чувствовать, что со стороны близких и родных Вам людей нет той поддержки, которую бы Вы хотели получить. Однако, с учетом того, что Вы замкнулись в себе и не делитесь с окружающими Вашими переживаниями, никто не может помочь Вам, так как не в курсе Ваших проблем. Для того, чтобы решить этот момент, постарайтесь завести привычку разговаривать с близкими людьми хотя бы 5 минут в день, рассказывая им о том, как прошел Ваш день, что Вы думали, о чём мечтали или переживали. Это поможет Вам не отдаляться с теми людьми, кто Вам дорог. Первая половина года будет более благоприятной, чем вторая. 

Любовь и отношения:

Если Вы находитесь в брачных отношениях, то в 2016 году Вы можете отметить, что в Ваших семейных отношениях появилось больше порядка, больше общих дел, планов. С одной стороны, это будет сближать Вас с любимым человеком, с другой стороны, Вам может не хватать личного пространства, свободы. И Вы можете быть склонны к тому, чтобы провоцировать конфликты из-за бытовых мелочей. Особенно этот момент актуален в период с апреля по июнь включительно. Это время наиболее сложное для Вас в личных отношениях и в решении любых вопросов, связанных с партнерскими отношениями. 

Если Вы не находитесь в серьезных отношениях, то во второй половине года возрастает вероятность моментов, связанных с браком. Возможен новый бурный роман, который быстро перерастет в семейные отношения. 

В отношениях со старшими членами семьи могут быть разногласия. Возможны проблемы в отношениях с матерью. Если Вы живете с родителями, то будете стремиться к тому, чтобы обрести собственное жилье. Однако, в течение 2016 года вопросы приобретения недвижимости для Вас будут решаться довольно сложно. Вы можете рассчитывать на приобретение какой-то части квартиры или долгосрочные вложения в строительство жилья (более вероятно участие в построении жилья за счет заемных средств). 

Карьера и работа

Первая половина года для Вас будет более успешной и удачливой, особенно в вопросах карьеры, реализации, достижении поставленных целей. Вы можете рассчитывать на изменение социального статуса, повышение на работе, а также, при необходимости, можете рассматривать возможность для трудоустройства на новое место работы, которое принесет Вам возможности для реализации карьерных амбиций. Однако остерегайтесь резких шагов в Вашей работе и в карьере в период с апреля по июнь включительно. Вероятность того, что на эмоциях Вы можете уволиться, а в дальнейшем Вам придется возвращаться на прежнее место работы, очень высока. Постарайтесь сохранять холодный рассудок, и старайтесь не переносить личные отношения в плоскость рабочих, хотя, Вам это может быть сделать довольно сложно. Период с апреля по июнь – самый сложный в контексте реализации планов, касающихся работы, достижения целей.

Также стоит отметить, что Ваша репутация в обществе в первой половине года будет улучшаться, в основном, за счет Ваших личных качеств. Вам стоит помнить о том, что чем выше Вас ценит руководство и влиятельные люди, тем большую отдачу в материальном аспекте Вы можете получить. Благоприятный год для Вас, если Вы имеете собственное дело, так как возрастают Ваши шансы на обретение большего веса среди конкурентов и коллег. Вы имеете все шансы на расширение Вашего бизнеса, как следствие, увеличение материальной отдачи от него.

Финансы

Материальный аспект станет наиболее значимым в первой половине года. Вы будете прикладывать много усилий для того, чтобы получить достойное вознаграждение за свой труд. В период с февраля и по середину августа Вы можете испытывать некоторую нехватку денежных средств, что скажется на Ваших стремлениях. Однако, Вам стоит помнить о том, что нельзя ни в коем случае опускать руки, и нужно любой ценой добиваться поставленных целей. Уже с июля Вы ощутите, что финансовые вопросы решаются намного легче, чем ранее, а со второй половины августа и до конца года сможете с лихвой насладиться результатами Ваших трудов и щедрым вознаграждением за них. В первой половине года Вам категорически не рекомендуется использовать кредитные или заемные средства. Постарайтесь закрыть любые финансовые обязательства. В противном случае, к лету Вы можете оказаться в крайне затруднительной финансовой ситуации, из которой будет сложно выбраться.

В период с октября по декабрь включительно уделите особое внимание материальной помощи Вашим близким людям (родственникам). В это время необходимо контролировать свои расходы, чтобы они не превышали Ваши доходы.

Транспорт и путешествия

В первой половине года большая вероятность путешествий, особенно на недалекие расстояния или на малую Родину. Переезды на новое место жительства более благоприятны в период с июля по август. Приобретение транспортного средства благоприятно в период с января по февраль включительно, и с середины августа по конец сентября. 

Здоровье 

Ваше психологическое состояние будет сказываться на прямую на Вашем самочувствии. Поэтому, Ваше хорошее настроение – залог отличного самочувствия. Велика вероятность получения различных травм, операции, глубоких ран в течение мая и июня 2016 года. Постарайтесь на это время не планировать никаких активных мероприятий, во избежание сложностей. Особое внимание нужно обратить в первой половине года на живот (желудочно-кишечный тракт), а во второй половине года – на верхнюю дыхательную систему и левую руку. Большой риск переломов и травм именно это части тела. Для поддержания Вашего здоровья благоприятно для Вас поддерживать режим питания и сна. Постарайтесь также не злоупотреблять острой, жареной и жирной пищей. Она будет провоцировать болезни. 
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