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Суховерков Денис
27.04.1980, 10.40

Красноярск
Основные тенденции года:

Год серьезных перемен. Меняется окружение, появляются новые друзья, начинают волновать в жизни совершенно новые темы. Основной темой этого года идут взаимоотношения с девушками, семейные вопросы и ценности выходят на передний план. Год, когда вы не только можете встретить свою вторую половинку, но и жениться. Четко просматривается семья, смена места жительства, состава семьи. Большая вероятность того, что Вы приведете в свой дом девушку для начала совместной жизни. Любовь и романтика – будут играть ведущую роль. В этом году Вас также будет волновать вопрос смены места жительства, вопрос собственного жилья. Вероятно приобретение собственного жилья или прикладывание больших усилий для его приобретения с помощью собственных сил и чужих (заемных) средств. Как минимум – крупный ремонт в том месте, где вы живете. Максимум – новое жилье (переезд). Также активна тема работы и здоровья. Этот год – год получения профессиональных навыков, становления в профессии, приобретении нового статуса (специалист). Год характерен тем, что очень много сил и внимания будет уделяться вопросам работы и самореализации на рабочем месте. Вопрос карьеры не решается в вашу пользу, даже, если изначально вам будут обещать перспективу роста и повышение в скором будущем. При устройстве на новое место работы основное внимание необходимо уделить законности трудоустройства (обязательно подписание договоров, ведение трудовой книжки), а также вопросам, касающимся заработка. Т.е., любые выплаты должны быть законными. Если будут где-то обещать з/п в конверте, можете быть уверены, что конверт вы вряд ли когда-то получите. Работа идет не по той специальности, на которую вы учитесь. Связана с общением, поездками, творчеством, и ненормированным рабочим днем. Большой тяжкий труд, который, тем не менее, приносит моральное удовлетворение. Материальная сторона – стабильна. 

На что необходимо обратить внимание: на быстроразвивающиеся отношения с девушкой, они могут также быстро закончиться, как начались, при этом разобьют сердце. Необходимо быть очень осторожным при половых контактах, т.к. большой риск незапланированной беременности, как следствие, рождение ребенка (при условии, что отношения крайне сложные, то риск в дальнейшем видится с ребенком раз в месяц и платить 18 лет алименты). 

По возможности исключить любые поездки за границу, т.к. они несут в себе опасность от воды и открытых ран или укусов животных/насекомых. Также в течение года возможна смерть родственника мужского пола. 

Год увеличения личных финансов. С помощью своих навыков, умений, способности договариваться и находить нужные связи, сможете получать хороший доход. Заработок зависит от личной активности. В этом году будут решены вопросы с важными бумагами, автомобилем. 

Крупный скандал в доме, семье, могут всплыть неприятные подробности из прошлого (скелеты в шкафу), которые могут отвернуть вас от дома. Нельзя доверять непроверенной информации и действовать второпях. Внимательно относится к огню в доме, возможно локальное возгорание. 

Здоровье: возникновение хронического заболевания, связанного со ступнями и костями. Болезнь может долго не проявляться и мало беспокоить. Проблемы с зубами также заставят обратиться к врачу. 

Февраль:

Благоприятные дни: 7, 11-15, 17-19, 22-25, 27-28

Неблагоприятные дни: 8-10, 16, 20-21, 26

Первая половина месяца отмечена активностью, связанной с финансовой стороной, придется решать серьезные финансовые вопросы, которые не терпят отлагательств. Месяц, когда коммуникативные способности могут принести уважение, почет, повысить авторитет в глазах окружающих. В первой половине месяца появляются новые друзья, характерна смена окружения, могут посещать новые идеи и планы, которые потребуют срочной реализации. В то же время обостряются желудочные заболевания, повышенный эмоциональный фон (переживание по малейшим пустякам) может усугубить течение болезни, обострение хронических заболеваний. В первой половине месяца активные контакты с представительницами противоположного пола, определенный успех в делах любви. Успехи в спорте, азартных играх, финансовых операциях, выигрыши, в творчестве и искусстве. Месяц благоприятен для артистической и педагогической карьеры. Успехи в светской жизни. Вторая половина месяца будет более насыщенной на события. Денежные вопросы будут волновать гораздо острее, чем в первой половине месяца. Однако, возможно долгожданное приобретение, крупная покупка. Во второй половине месяца вы почувствуете некий дискомфорт, желание уединиться, меньше общаться с окружающими. Благоприятный период для самопознания, медитаций. Если в этот период проявлять активную деятельность, можно получить тяжелую болезнь. В некотором роде депрессия из-за того, что не все намеченные цели достигнуты. 

Март:

Благоприятные дни: 1-2, 7, 13, 15-17, 19, 22-24, 26-27, 30

Неблагоприятные дни: 3-6, 8-12, 14, 18, 20-21, 25, 28-29, 31

Очень успешный месяц в плане достижения поставленных целей, результатов. Повышается социальная активность, растет известность и популярность благодаря друзьям и их влиянию на вашу жизнь. Необходимо в этом месяце быть особенно внимательным к тем событиям, которые происходят в вашем доме. Большая вероятность конфликтов из-за женщин или с женщинами (не с матерью). Нельзя в этом месяце противопоставлять свои интересы и интересы домочадцев, членов семьи, иначе скандала (затяжного с обидами) будет не избежать. Много сил в этом месяце уйдет на то, чтобы решить вопросы, связанные с проф. Ориентацией, работой. Возможны попытки трудоустройства, которые не закончатся благополучно. Особое внимание нужно уделить здоровью. Большая вероятность возникновения затяжной болезни, трудно диагностируемой, переходящей в хроническую форму. Финансовые вопросы в этом месяце будут решаться не в вашу пользу. Много трат, особенно связанных с приобретением вещей в дом, а также с транспортными средствами. Покупать авто в этом месяце нельзя, т.к. чревато аварией. 

Апрель:

Благоприятные дни: 1-3, 5-11, 18-19, 21-27, 30

Неблагоприятные дни: 4, 12-17, 20, 28-29

Первая половина месяца не будет насыщена многими событиями. Основные темы, которые будут волновать – работа и здоровье, а также новый круг общения. Во второй половине месяца актуальными станут вопросы поездок, переездов, обучения. Возникнет необходимость совершить несколько важных поездок, провести встречи со значимыми, людьми, которые в дальнейшем будут иметь влияние на вашу жизнь. Может возникнуть необходимость в приобретении транспортного средства или решения вопросов, связанных с транспортом. В этом месяце не стоит решать вопросы, связанные с покупкой машины, брать в аренду транспорт или пытаться «покататься» на машине друга, соседа, т.к. вероятность аварии в этом случае будет очень высокой. Также во второй половине месяца будут решаться вопросы, связанные с партнерскими отношениями, взаимоотношениями с девушками. Новые знакомства и активные попытки настроить регулярные встречи, свидания. Однако, не стоит делать упор на романтике и пытаться свести отношения к флирту. Либо отношения с продолжением (настрой на семью), либо разовые встречи, после которых друг друга 2 человека не хотят знать. Не очень удачное время, чтобы устраивать личную жизнь. Возможны конфликты с противоположным полом из-за разницы взглядов на жизнь. Избранницы будут старше по возрасту. 

Май:

Благоприятные дни: 1, 5, 7, 15, 17, 19-24, 28-31

Неблагоприятные дни: 2-4, 6, 8-14, 16, 18, 25-27

В первой половине месяца будут заботить вопросы, связанные с изменениями на работе, изменения обязанностей. Возможны поездки по делам друзей и единомышленников, много суеты без какого-либо конкретного результата. Также актуальна будет тема партнерских отношений и взаимоотношений с девушками, однако, отношения носят больше деструктивный характер, т.е., не ведут ник чему хорошему, из-за них в вашей жизни могут возникнуть проблемы и неприятности. Во второй половине месяца возрастает личная активность. Этот период вы запомните, как один из наиболее важных в вашей жизни. Тесное общение с представительницами противоположного пола, страсть, флирт, любовь, чувственность. В этом месяце вас больше всего будут занимать любовные дела, чем какие-то другие. Очень неблагоприятно может закончиться попытка трудоустройства. Хотя, если вы готовы работать без денег или за минимальные деньги, то можете рассматривать варианты, но стоит помнить, что они вас в моральном плане не устроят. Активна тема обучения и всего, что связано с ВУЗами, общением с иностранными партнерами, поездками за границу. В этом месяце Вам необходимо больше сил потратить именно на учебу, т.к. в связи с ней могут возникнуть неприятности. В течение второй половины мая и первой декады июня возможно столкновение с чьей-то смертью. Также будут волновать вопросы, связные с наследство, чужими деньгами, заемными средствами. Необходимо также соблюдать осторожность при пользовании транспортными средствами. Обязательно соблюдать скоростной режим и следить за ситуацией на дороге.

Июнь:

Благоприятные дни: 2, 3, 5, 8, 13, 16-19, 21-23, 27, 28, 30

Неблагоприятные дни: 1, 6-7, 9, 11-12, 14-15, 20, 24, 26, 29

Месяц обещает быть спокойным, без каких-либо неприятностей, больших событий. Некоторый упадок сил и депрессивное настроение могут сопровождать вас в течение этого месяца. Все чаще могут посещать мысли о бренности бытия и возможности свернуть на другую «дорожку». Возможно обращение к магическим, мистическим знаниям, практика медитаций и других состояний измененного сознания. Также актуальной в этом месяце будет тема денег. Вам необходимо будет уделить этому вопросу довольно много сил. Денежные вопросы будут легко решаться. Из неприятных моментов обращает на себя внимание общение с друзьями. Именно от них можно ожидать предательства, неправомерных действий и попыток обвинить вас в том, что вы не делали, очернить. В этом месяце по возможности нужно снизить общение с вашим кругом и не доверять им важную информацию. Важными в этом месяце станут вопросы, связанные с карьерным ростом, социальным продвижением. Общение с иностранцами, преподавателями ВУЗа могут дать толчок и направление к приложению собственных сил. Месяц, когда ваша социальная активность, так или иначе, будет проявляться, несмотря на внутреннее нежелание действовать. Месяц, когда все течет своим чередом без особых усилий. В течение месяца вы можете встретиться с девушкой, и отношения с ней вас будут волновать больше всего. Довольно перспективный период для начала хороших отношений. Влюбленность, страсть и общие интересы могут объединить вас. 

Июль:

Благоприятные дни: 3, 5, 9-11, 13-14, 22, 24, 26, 28, 30

Неблагоприятные дни: 2, 4, 6-7, 12, 15-17, 19-21, 23, 25, 27, 29, 31

Сложный месяц для заявления о своих правах и полномочиях. В этом месяце будут актуальны вопросы, связанные с поездками, обучением. Сложности в решении вопросов, связанных с обучением, могут не оправдаться планы и надежды. Неблагоприятный месяц для того, чтобы отправляться за границу или в длительное путешествие. Будет несколько попыток наладить контакты с людьми высшего социального статуса, но они закончатся неблагоприятно. Следует особое внимание уделить вопросам безопасности на дорогах. В этом месяце будет сложно избежать ссоры и конфликта с друзьями. Возможен разрыв отношений с тем человеком, которого вы считали наиболее близким другом. Переживания из-за этого. Активное участие в жизни друзей и единомышленником. Странные обстоятельства и перемены, которые могут поставить в тупик и принести вред. В этом месяце нельзя совершать необдуманные поступки и ввязываться в авантюры. Много времени и сл в этом месяце будет уделено вопросам работы. Возможна работа на дому или длительное пребывание на работе (жить на работе). Отношения с противоположным полом в этом месяце будет отодвинуто на задний план, не будет приносить много переживаний. Возможно решение личных проблем друзей или вмешательство друзей в вашу личную жизнь. 

Август:

Благоприятные дни: 2-4, 6-11, 15-16, 19, 26-27

Неблагоприятные дни: 5, 12, 13, 18, 20-25, 28-31

В этом месяце вас будут волновать проблемы других людей. Основная тема этого месяца будет завязана на отношениях с женщинами. Любовь и переживания из-за других людей, из-за девушек. Активные ухаживания, романтический период. Этот месяц, когда вы сможете найти вашу вторую половинку, при это чувства будут взаимными. Стоит особое внимание также уделить себе любимому, так как за желанием помощи ближнему, вы можете забыть о себе, сделать то, что в дальнейшем вам будет вредить. Необходимо в этом месяце больше сил и времени уделять работе, так как именно она позволит приобрести необходимый опыт и добиться повышения по карьерной лестнице. Ваше усердие в этом месяце будет вознаграждено, однако, стоит помнить о здоровье и не позволять другим навязывать их мнение, точку зрения и желания, которые они попытаются выдать за ваши собственные. 

Сентябрь:

Благоприятные дни: 2, 3, 4, 6-7, 9, 11, 15, 18-19, 21-22, 27-30

Неблагоприятные дни: 1, 5, 8, 10, 12-13, 16-17, 20, 23-24, 26

С одной стороны, месяц благоприятен для того, чтобы заявить о себе в обществе, растет ваша популярность, люди тянутся к вам. С другой стороны, подобная известность может приносить дискомфорт и заставлять прятаться от окружающих в свой собственный мир. Довольно активный период для того, чтобы отправиться в небольшое путешествие, произвести манипуляции с транспортными средствами (покупка, взять на прокат). Хороший отдых вдали от дома. Так же в этом месяце возможна неожиданная но благоприятная смена места жительства, много суеты из-за этого и разговоров вокруг переезда. В течение этого месяца произойдет несколько удивительных вещей, весь месяц вам будет сопутствовать удача, даже в мелочах. Благоприятный период для завязывания новых контактов, знакомств, приобретения популярности в кругу друзей и единомышленников. Вероятно вовлечение в тайное сообщество, будет расти заинтересованность в тайных знаниях, учениях. Возможно в этот период к вам придет слава и известность, но не в том ключе, в каком бы вам хотелось. Необходимо соблюдать осторожность в словах и высказываниях. Месяц очень сильной внутренней энергетики, когда даже мысли могут материализоваться. Так или иначе в этом месяце основные темы будут ваше место жительства и друзья. В семье возможны конфликты на этой почве.

Октябрь:

Благоприятные дни: 2, 13-16, 19, 21, 23, 27-31

Неблагоприятные дни: 1, 3-12, 18, 20, 22, 24-26 

Сложный месяц. В этом месяце актуальными будут вопросы, связанные с работой, трудоустройством. Вы будете прилагать много усилий для того, чтобы сделать много разной, рутинной работы, которая будет вас раздражать. В этом месяц вам придется много сил потратить именно на трудоустройство, возможно в течение месяца смена нескольких мест работы или работа над разными проектами. Большая конфликтность в коллективе, ссоры с коллегами Вам сложно будет доказать в этом месяце свою точку зрения и добиться правоты, поэтому, устраиваясь на работу, основной акцент делать на своих обязанностях и оплате труда, а не на характере работы (чтобы не раздражаться по пустякам).  Отношения с противоположным полом в этом месяце будут отнимать много сил. С вашей стороны попытки уладить отношения, продемонстрировать свою состоятельность в чувствах и подарить тепло, со стороны партнерши необоснованные требования и провокация скандалов. Любовь в этом месяце может затмить разум. Ради большого и чистого чувства вы будете готовы на любые жертвы. Возможен переезд на другое место жительства, конфликты в семье и ссоры с матерью. Поступление денежных средств в небольших объемах и с перебоями.

Ноябрь:

Благоприятные дни: 3, 6, 7, 11, 17, 19, 21, 22, 27

Неблагоприятные дни: 1-2, 4-5, 8-10, 12-15, 18, 20, 23, 24, 25-26, 28-30

В этом месяце активно будет решаться вопрос, связанный с местом жительства, семьей. Эти вопросы выходят на первый план для вас. Месяц ознаменован будет небольшими поездками, переездами. Вам предстоит решать вопрос вашего места жительства. Возможно часть этого месяца вы будете жить вместе с вашими друзьями, либо у них дома, либо они могут навестить вас. Этот период благоприятен для того, чтобы заняться созданием своего собственного семейного «гнезда».  Однако, в этом месяце могут возникнуть серьезные финансовые проблемы, которые придется решать в срочном порядке. Неблагоприятны ссоры и конфликты с домочадцами. В этом месяце нельзя ставить свои принципы выше мнения близких людей. Стоит прислушиваться к интуиции, а не доверять фактам и словам. В этом месяце неблагоприятно решаются вопросы, связанные с личной жизнью, взаимоотношениями с девушками, большая вероятность конфликта и расставания. В этом месяце вам особое внимание нужно также уделить вопросам детей (возможна незапланированная беременность). Вопросы карьеры и социального роста в этом месяце решаются не в вашу пользу. Больше внимания необходимо уделить процессу обучения, возможны конфликты с преподавателями-женщинами. Не стоит им делать замечания и указывать на ошибки. Обязательно соблюдать личную осторожность при передвижении на транспорте, не ввязываться в драки. Большой риск получения травмы (резаной, рваной). 

Декабрь:

Благоприятные дни: 9, 12, 14-18, 21, 25, 31

Неблагоприятные дни: 1-8, 10, 13, 19, 20, 22-24, 26-30

Тяжелый месяц. В этом месяце возможно столкновение с чужой смертью, а также попадание в экстремальные и опасные ситуации для вашей жизни. Неблагоприятны любе передвижения на транспорте, доказывание своей точки зрения, попытки добиться правды любыми путями. Очень сложный период. Необходимо проявлять максимум самообладания и выдержки. В этом месяце также важными будут проблемы, связанные с детьми (вероятность беременности или решение вопросов с чужими детьми). Возрастает творческая энергия, активность. Окружающие люди уделяют много внимания. Вы находитесь в центре внимания, однако, это внимание может негативно сказаться в дальнейшем на вашей репутации. Необходимо постоянно держать себя в руках и не позволять другим людям вмешиваться в личную жизнь. Сложный период в финансовом плане. Возрастающие расходы могут толкнуть на пользование кредитами или заемными средствами, которые в дальнейшем сложно будет отдавать. Не рекомендуется в это время давать и брать деньги в долг даже близким и знакомым людям. В решении финансовых вопросов можно обратиться за помощью к друзьям и единомышленникам. Любовные вопросы в этом месяце будут на уровне флирта, влюбленности, но не объявлении себя парой. В этом месяце не стоит пытаться завязать длительные отношения. Правильное распределение собственных сил и социальной активности позволит избежать неприятностей. 

Январь 2012:

Благоприятные дни: 2, 3, 4, 6, 10, 11, 13-19, 21-23, 25, 27-30

Неблагоприятные дни: 1, 5, 7, 9, 12, 20, 24, 26, 28, 31

В первой половине месяца ожидается много поездок, контактов, которые будут по принуждению, без желания, но по необходимости, что не помешает им принести максимум пользы. Однако, стоит соблюдать осторожность при передвижениях и контактах. Ссор и конфликтов при общении с близкими людьми не удастся избежать, однако, в этих спорах вы сможете найти для себя и положительные моменты. Также актуальна будет тема работы и зарабатывания денежных средств. Успешный период для того, чтобы в короткие сроки получить необходимую сумму денег. Благоприятно будут решаться вопросы, связанные с официальным трудоустройством. В этом месяце вы можете найти то место работы, на котором будете долгое время трудиться. Хороший коллектив, достойная оплата труда и лояльное отношение руководства будут вам обеспечены. Вторая половина месяца будет спокойнее первой половины месяца. Вам захочется уединения, спокойствия, и размеренного течения жизни. Актуальны будут вопросы, связанные с местом жительства, семьей. Налаживание контактов, устаканивание взаимоотношений, принятие вас, как самостоятельного члена семьи, который имеет свое мнение по любому вопросу. Минимальная активность по личной жизни, хотя возможны знакомства и общение с девушками (флирт). Может неожиданно решиться вопрос с транспортным средством, которое вы получите, как награду, как выигрыш. Однако, нужно соблюдать осторожность при поездках, большая вероятность аварий на дорогах не по вашей вине.


